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Notulen der gehouden trestuursvergadering op vïoensdag 17 Jan.'40
ten huize van d"en secr. penm. Froenewoudscheweg )O5.
Afwezig met kennlsgeving ril€j. ',Vegerif en den heer Cgmpanj*n

en wegens militaj-ren d.lenstplicht d-e heren P.Àartsen en
J . Grotenhui s.

le cngeveer half negen opent r1en heer v.Sprang deze
vergadering.ïe notulen der rrorige vergatlering lvorden gelezen
en vastgesteld.

Als ingekomen stukken wor<i.en enige kennlsgevingen van -trolr*.
genomen huwelijken rroorgel-ezen n.1. van .lIïej. R. Vermeulen
uet den heer" Rutten en iíej.fiajenies met den heer Rruil.
De eerstgenoemde zíj:n :reerLs gehuwd. en is d"oor onrlergetekende
narens het bestuur een schriftelijke gelukwens toegezond"en,
terwijl besl-oten werd. a::n het 2e à.s. echtpaar,die beiden nog I
lid zijn van anze verenlging,een bloemetje te sturen op krun
hui,ueli j ksrl.ag.
Inmiddel,g is rnej. Pabon ter vergadering verschenen en wordt d.c

rloor den vocrzitter hartelijk welkom geheten op deze voor haa"r
eerste be styursvergad ering.
Vervolg'ens wordt d"e datum vastgesteld van de Jaarvergadering.
Teae wordt bepaald op dinsd"ag 6 Februari I savonds half negen
in het clubhui s a/a Groenestraat.
De punten voor de agend.a zullen o.rr. bevatten de periodieke

bestuursverkiezing. In verband" hiermede merkt d.en heer iíL€rsylens€
op dat hij aan rle beurt van aftred,en is en meent c1a,t de tijd
is f,ekomen d"at er in z:-ijn plaats 1e«Len met jonger bloed geko-
zen dienen te wor«i.en.De voorzit'ter zegt dBt d.e tj.id wel heel
ongunstig j-s om den heer l4aartense te missen en zou gaarne
een betere tijd. wi1len afwachten.fevens merkt de voorzitter op
dat lroor jong bloed gerekend" moet kunnen wortl,en op gesch.ikt
jong bloed.-!e heer irissyf,ense rlie dit antwoord wel- veru;aeht harl
.qtemt toe zieh voorlopig r,vel weer heschrkba.ar te stellen om
cadi-riatuur te aanvaar,l.en in afrve"chting \ran gunstiger tijri"en.
Ook onrlergetekenrLe merkt op dat hij vorig jaar z:-jn candida-

tuur had asnvaard.t onder voorrvaarden riat er jongere zouclen
vuorden ingewerkt.Iit is aanva-nkeli jk geschied rloch rLe niobil'-
satietoestand eiste tvuee bestuurslecLen r.rit ons mi-dd"en.
0P oe jaarvergadeing zal tevens tl"e uÍtreiklng plaats hebben

van het 10 jaar speldje aan 4 dames-en 3 herenled.en.
Verd"er wordt ter sprake <1at aan een tritvoering dit jaar door

de omstandigheC.en niet gedacht kan worden doch Cet getacht zaL
word"en CIp 24 Àpri1 &.s. het gebruikelijke jaarfeest te hcud,en
waarvoor weer een toneelstukje zal worclen opgevoerd, onder
leiding van den heer l'Iier.
Aan het comitèvoor ontwikkellng en ontspanni-ng werd" geruimen t

tijd geleden een schrijven gerlcht riat wij bereitL waren med"e-
werking te verlenen aa.n een avond voor d,e nilitairen d.och door
den seer. penr. werd medegedeeld dat hierop nog geen a.ntwoord
ontvagen rr'B.sr

I{oewel nog te vroeg om te besluÍten wordt in beginsel over-
wogen zomogelljk toch een pinksterkamp te organiseren.0p de
jaarvergad.ering za,L aan de leden hiervan metLed,eling worden ge
r1aan.
Ten slotte wordt nog besloten ou aan de hercn iiuisman en Ver-

beek eÍ]n gl:atifi-catie te verlenen lran rëÍrp.I'50.- en F40.- va.ï-l
het bed.rafi dat de lessen nrinder hebben gekost aan d,en heer
lampe.
BÍ.j de rondvraag word.t rloor ftieJ. v. d. Weyer med.egerleeld dat

lVIe j . v. rl. Tol tegen lFebr. een begia zal word"en gemaakt met het
melsjes elubwerk.

De heer }r,{aartense herinnerrl nog aac d.e conversatieavonden
hetgeen de heer van Sprang eveneens van plan was in bespreking
te brengent '

fle heer v,Sprang
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Ie heer van iprang ÉtÈlt n.1. voor dat r-rii ï)*.Syb:'aniï.y''foe1-qgn§
konrlen r;rage4 voor-het houdon vs.n ë*n {}oovevs;1ties.vnn.d term'1J1
vO,:rtg rlss fievrA*fld z,Olr kunnen q''ilrr}"*rl of rl.o brcer van Önfie
wa&:'nsm*lrd di,:rnCteu:' n.1.Ïr lar*pe \"ooï" eiï1 oeusei"l-e Over aijn
sse:.k fn Àhbeesi.nië.zleh ï:esr:h1kb&í:r u011 w111*tl st*l-1en.
Besl-Oten r.,r*filt rÍeze helr'l.e her,'n te vr&fien v01? ecn nvo*d. in

pe hrun:"j. 6f ï;islyf,.
ï'Tterna wclrdt rle ver"§ade:^tntl !'e
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10.15 genlnteïl.
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